

他在北京，我在广州，约在武汉

异地恋，男友只愿在“中间城市”约会

读者“花瓣花心”来信：

2016年大学毕业时，我和男友分手了，他去了北京我去了广州。那年冬天，我和闺蜜去北京玩，他知道后打电话给我，并热情招待了我们。那之后我们慢慢恢复了联系，2017年春节时，他说再难找到这样爱的人了，问我愿不愿意复合，我同意了……

之后我们就开始了异地恋。复合之后，男友对我更好了，虽然不能天天见面，但我们每天都会谈心，有时候视频聊天都能聊一两个小时。

男友工作很忙，而我是在表哥表姐的公司上班，相对清闲一些，所以，最初一年都是我过去北京看他。这我也理解，他也说了，是为我们的未来奋斗。他一开始还说要给我报销机票钱，但我硬是不要。

去年一年，我去北京9次，我们一起出去玩了一次，这就是我们的约会。而今年，我表姐说，为什么总是我去北京看他，他却一次也没来过广州看我。表姐说：“你去五次六次，他来一次两次也是可以的吧？你不要把迁就当成习惯了，以后他就不会宠你了。”

我觉得表姐说得也对，我就

与他沟通，我不去北京了，希望他来广州。他犹豫了一下，说没有时间，我有点生气。后来他又跟我讲：“要不我们去武汉吧，反正我们都还没去过武汉，就当游玩。”我觉得也行，我们去了武汉见面，两人在一起还蛮开心。

第二次，男友又说去武汉，这次我们去了第一次没有去过的景点。但第三次第四次，男友依然说去武汉，而且每次过去我们俩就是在酒店上网看电影，或者在商场逛街，过了周末又各自散了。

下个月我生日，我们又聊到了见面的事，男友还说去武汉。我就不懂了，武汉没什么好玩的了为什么还去武汉？他的解释让我无语。

“北京到广州的距离这么远，如果我去广州，一来一回多浪费时间，你也觉得来北京很累。所以，我选个中间城市，武汉就刚刚好，这样我们两人都走一半的路，都不吃亏，对不？”

听他这样解释，我居然想到了小气、鸡贼、算计、自私……我去北京那么多次，他居然一次都不愿意来广州！是我想多了吗？我没有信心和他再在一起了，但我们分过一次手了，再分估计就没有复合的余地了。我很纠结……

你还不分是想等他厌弃了你，连中间城市都懒得费心了，等他在北京觅得佳缘再跟你谈将来么？

宁静夜话

他的心里没有你，未来也没有你

在你纠结是分是合之前，请考虑清楚这两个问题：如果在哪约会都成问题，更不要想将来你们怎么解决异地生活的问题了，是他来还是你去？看样子他应该会要求你放弃广州去北京。请问他到底有什么值得你留恋？

如果他真像他说的，“再也难找到一个这样爱的人了”，请问你们在过去学校里的恋爱以及毕业后的异地交往过程中，你可曾感受到他感天动地的深爱？

在这场恋爱的剧里，他把自己塑造成独孤情圣，把你幻想成他的密室情人，而他最沉醉的依然是镜中的自己，为自己对爱的坚守感动着，至于现实的你的付出，他并没有更多在意。对于他的将来里有没有你，他更是不在意。你充其量只是他在首都拼搏闯荡过程中一个固定的慰藉对象，而且还是自己送上门的。

如果在意，他不会忍心和你异地恋，怎样都会想方设法和你在一起。他在北京，你在广州，他的孤单有你飞去慰藉，那你的孤单呢？当你需要他的时刻，又如何呢？嗯，“他对我更好了，虽然不能天天见面，但他天天关心我，有时候我们视频聊天都能聊一两个小时”。可是他的人

在干什么？你是打算跟他视频结婚，视频生个孩子，从此过着幸福的婚姻生活吗？

如果在意，他不会忙到连飞来广州看你的时间都挤不出来。在这两年里，你飞去北京9次，刚开始你还甘之如饴，后来你表姐都看不过去了你才觉得不对劲。问他为什么不

来广州，他的回答是忙，没时间。多么合情合理的解释。可是，他在北京忙碌成那样，是为了你们的将来忙碌吗？他没说，那你敢追问这个问题的答案吗？你不敢，因为聊将来不是个他喜欢的话题。一个连将来都不愿意跟你谈，一个连将来都逃避的男人，你竟然胆敢期待和他的将来？

等他终于考虑到你，决定找一个北京和广州的中间之地见面时，他的理由是“找个中间城市，两个人都走一半的路见面，都不吃亏”。女孩，一个男孩把你心里珍贵的依恋相会算得如此清楚，你竟然才想起那些“鸡贼、算计”之类的词。你还真是心大到感动中国呢！

所以，你还不分是想等他厌弃了你，连中间城市都懒得费心了，等他在北京觅得佳缘再跟你谈将来么？



■网友讨论

这个情感故事，网友怎么看呢？

Zhchz：“这很正常啊，我和我女朋友是异地恋，就经常选别的城市见面，既可以旅游又可以约会。”

兰儿：“偶尔选中间城市没问题，但是，次次都选中间城市，而且女生去过北京多次了，男生还这样，就真的是不够爱。”

三叶草：“这个男生太自私，不为女生考虑，而且，以后他肯定会要求女生去北京投奔他，不然就分手。”



扫码说说
你的看法。

私人定制 住家女嫂

平台代收工资
雇主不与家政服务人员直接结算



★ 中央文化产业专项资金支持
★ 湖南省妇联倾力指导
★ 今日女报/凤凰网精心打造

凤凰网e家
为您“私人定制”家政服务

1

针对高端用户需求，凤凰网e家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员，依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2

为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。



400-0731-308



扫码预约
私人定制服务